

## Летальный исход для «усольского спрута»

В скандальном «деле Кустоса» появился первый труп: ключевой свидетель обвинения по делу одиозного экс мэра Усоля погуб в ДТП.

Смерть настигла **Виктора Белодедова** на дороге - он погуб в результате крупного ДТП в Усолье-Сибирском. Случилось это еще 12 октября. Как сообщают местные СМИ, в девятом часу вечера Белодедов вместе с женой ехал из Усоля в сторону своего загородного дома в поселке Белореченский. Его автомобиль «**Toyota Pronard**» внезапно вылетел на встречную полосу и протаранил грузовик «Isuzu», перевозивший жидкий бетон, а также машину марки «Subaru», которая, в свою очередь врезалась в еще одну машину «Toyota», находящуюся поблизости.

По свидетельствам очевидцев, от удара Белодедова буквально **вышвырнуло из машины**, он скончался от полученных ран. В тоже время жена погибшего осталась в живых и с различными травмами была доставлена в больницу. Остальные участники ДТП, судя по всему, отделались легкими ушибами.

Практически сразу после гибели Виктора Белодедова по Усолью поползли слухи, что эта **смерть была не случайна**. В частности, не совсем понятно по какой причине машина погибшего вылетела на встречную полосу движения. По одной из версий Белодедов значительно превысил скорость, чем спровоцировал столкновение, по другой – бетоновозка сама врезалась в авто потерпевшего. Естественно, сразу же появилась и криминальная версия – мол, Белодедов погуб, потому его смерть выгодна опальному мэру **Евгению Кустосу**, обвиняемому в ряде тяжких преступлений.

Впрочем, возможно, всему виной плохая погода. Не секрет, что в конце прошлой недели ДТП на дорогах юга Приангарья было в избытке - внезапно пришедшая зима собрала **обильную кровавую жатву**.

Однако, нельзя отрицать - главным выгодополучателем от смерти Белодедова стал именно «усольский спрут». Напомним, ключевым эпизодом в «**деле Кустоса**» является покушение на убийство. По версии следствия, в 2002 году Кустос заказал политического конкурента - гендиректора ОАО «Молоко» **Игоря Востренкова** (ныне глава усольской ячейки «Единой России»). В ноябре 2003 года суд приговорил к тюремному заключению по этому делу трех основных фигурантов: двух киллеров **Сергея Дракова и Евгения Кривоносова**, а также организатора убийства **Виктора Белодедова**. Уже тогда все трое указывали, что заказчиком убийства был Евгений Кустос.

Судебный процесс по «делу Кустоса», начавшийся в августе 2012 года, обещал быть скандальным с первых же заседаний. Так и получилось. Сперва от слов образца 2003 года **отказался** Евгений Кривоносов – он заявил, что показания против Кустоса из него выбили под давлением . 29 августа аналогичным образом повел себя и второй киллер - Сергей Драков.

Организатор убийства Виктор Белодедов все это время продолжал утверждать – «заказ» на убийство поступил к нему **лично от Евгения Кустоса**.

Констатируем - после столь своевременного исхода одного октябрьского ДТП шансы одиозного градоначальника выйти на свободу резко увеличились.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["ПОЛИТИЧЕСКИЙ КРИЗИС В УСОЛЬЕ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)